CFH¥ (B R MR DHLI7AO7 (AESER)). CFH-ME(RTUL REHEL)

CFH-RE(BERERULALIAOT (BRkES#H)) . CFH-MRI (RTU L XHE)

] ;7‘4— i! [ M
. | 1 N _ b
R e e o e T il of
| == % G = o —
¢od
e
B B, R250 (CFH5)
R500 (CFH6 ~CFH18)
B, R1000 (CFH20L) k)
CFH-R% CFH-UUT
RPN FETE EXERFERK >IN FOVOETRE [FEACE A =
5142 | ShERTE al 2R = BOTE Z=1 #wo HAEE|AEseg | BRmstem |y —ofF | BIA | DR RIS
f c|c | c]ec Fo

d HURE | D C G G| B | B | B |C]| g e | ro| @&/ | kKN | kN | kN | kN kN kN kN min" | min”' g g
5 CFH5 13 9 M5x08 | 75| 10 | 23 | 13 | 05 |3.1%] 02 | 03| 97 |314|277] - | - 1.42 2.25 053 29000 - 105 -
6 CFH6 16 11 M6x1 | 8 | 12 | 28 | 16 | 06| 4% | 025 | 03 11 359 358 694 85 | 211 343 1.08 25000 [ 11000 185 19
8 CFH8 19 11 | M8x125] 10 | 12 | 32 | 20 | 06| 4% | 025 | 03 13 | 417| 465|813 11.2] 473 4.02 1.37 20000 | 8700 | 285 29
10 CFHI0 | 22 12 _|MI10x1.25] 12 | 13 | 36 | 23 [ 06| 4% | 03 | 03 15 | 533|678 | 942 143 581 47 1.67 17000 | 7200 | 45 46
10 CFH10-1 | 26 12 _|M10x1.25] 12 | 13 | 36 | 23 | 06| 4% | 03 | 03 15 | 533|678 | 942 ] 143| 581 549 2.06 17000 | 7200 | 60 61
12 CFH12 | 30 | 14 | MI2x15] 13| 15 | 40 | 25 [06] 6 | 04 | 06 20 | 787]979| 134|198 | 9.37 7.06 2.45 14000 | 5800 | 105 | 107
12 CFH12-1 | 32 14 | MI2x15] 13| 15 | 40 | 25 |06 | 6 | 04 | 06 20 | 787]979]| 134|198 | 9.37 7.45 2.74 14000 | 5800 | 115 | 117
16 CFH16_ | 35 18 | MI6x15] 17 | 195] 52 [325[ 08| 6 | 05 | 06 24 12 | 183 [ 206 376 173 11.2 3.14 10000 | 4500 | 205 | 207
18 CFH18 | 40 | 20 | MI8x15] 19 | 215| 58 | 365]| 08| 6 | 06 1 26 147 252 | 252 | 513 | 26.1 14.4 372 8500 | 3800 | 295 | 300
20 CFH20 | 52 | 24 | M20x15] 21 | 255| 66 | 405] 08| 8 | 07 1 36 | 20.7 | 348 | 332 | 64.8 | 32.1 232 8.23 7000 | 3400 | 525 | 530
20 CFH20-1 | 47 | 24 | M20x15| 21 | 255| 66 | 405| 08| 8 | 07 1 36 | 207 | 348 | 332 | 648 | 321 21 715 7000 | 3400 | 450 | 455
24 CFH24 | 62 | 29 | M24x15] 25 | 305] 80 [495][ 08| 8 | 08 1 40 [ 306|532 46.7 | 929 | 495 342 105 6500 | 2900 | 915 | 925
24 CFH24-1 | 72 | 29 | M24x15]| 25 [305] 80 | 495/ 08| 8 | 08 1 40 306532 467|929 | 495 398 12.9 6500 | 2900 | 1150 | 1160
30 CFH30 | 80 | 35 | M30x15] 32| 37 | 100] 63 | 1 | 8 1 1 46 | 454 876 | 676 | 145 | 737 52.6 14.9 5000 | 2300 | 1880 | 1890
30 CFH30-1 | 85 | 35 | M30x15| 32| 37 | 100 | 63 | 1 | 8 1 1 46 | 454|876 | 676 | 145 | 737 56 16.1 5000 | 2300 | 1950 | 1960
30 CFH30-2 | 90 | 35 | M30x15]| 32 ] 37 [ 100 | 63 | 1 | 8 1 1 46 | 454|876 676 | 145 | 737 593 173 5000 | 2300 | 2000 | 2010

AL OFERIBEFSCLUTTY,

E2)xD Y )—RHERERITEEER DA T ENTVET,
FE3) XKIET—ILEL, T —REBIERALET . BB SIXCDED130%FE T, VP —ILAZ DB SIXDED10%ETHRTEET,
SENBIAEATIZ R YRE6~30ITRELET

U B8 R

HURE

mOE r—UfE
\% HRTHEAT

|OE kR

M

|

R

CFH12 VM UU R N

W__r

N

|IEE V—ILEL
—ILftE

(ATULASHE UU

\|RE TRV TILE
EAS)—RZYTILEM
| S HESN S
BRE 5} i




CFH-BF (RANRMERIODHLT7AO7 (AEMNER) ). CFH-M-B (RTU LX)
CFH-R-BH (RANFERILALIAOT (BkESEh)) . CFH-MR-BE(RTUL AFHEH)

= H ] i W
A - ;’NL, e ——
D R B of |
| G = o —
#d
LG
B B,
R500 (CFH18LLTF)
B, R1000 (CFH201:4 £)
CFH-R-BF% CFH-UU-BF

ABYREE FETE EXERFTMERK &K FSurBTREE | BRERGES =

12| stemiE| 4l 3 RDE BOtHiE| 7—24F WA | HAEE(AGHNG|BRENGRH| T RIA [T RIS
f c|c| c| c Fo

d FURE D C G G| B | B | B, |G| g e | H|re| &) | kN | kN | kN [ kN kN kN kN min”" | min™ g g
12 CFH12-B_| 30 | 14 |Mi2x15|13] 15 | 40 | 25 | 06] 6 | 04 | 606 20 | 787]979| 134 19.8| 9.37 7.06 2.45 14000 | 5800 | 105 | 107
12 CFH12-1-B | 32 | 14 |[Mi12x15|13] 15 | 40 | 25 |06 6 | 04 | 6] 06| 20 |787]979]|134]198] 937 7.45 2.74 14000 | 5800 | 115 | 117
16 CFH16-B | 35 | 18 |Mi6x15|17] 195| 52 | 325/08] 6 | 05 | 606 24 12 | 183] 206|376 173 112 314 10000 | 4500 | 205 | 207
18 CFHI8-B | 40 | 20 |M18x15|19]|215] 58 | 365|08] 6 | 06 | 6| 1 26 147 252 252 51.3 | 261 14.4 372 8500 | 3800 | 295 | 300
20 CFH20-B_| 52 | 24 |M20x15|21]| 255 66 | 405]/08] 8 | 07 | 8] 1 36 | 20.7| 348 33.2| 648 | 321 232 8.23 7000 | 3400 | 525 | 530
20 CFH20-1-B | 47 | 24 |[M20x15|21] 255] 66 | 405| 08| 8 | 07 | 8] 1 36 | 20.7| 348 ] 332 | 64.8 | 321 21 715 7000 | 3400 | 450 | 455
24 CFH24-B | 62 | 29 |M24x15|25/305] 80 | 495|08] 8 | 08 |8 1 40 | 306532467929 | 495 342 105 6500 | 2900 | 915 | 925
24 CFH24-1-B | 72 | 29 [M24x15|25|305] 80 [495| 08| 8 | 08 | 8] 1 40 | 306532467929 495 398 129 6500 | 2900 | 1150 | 1160
30 CFH30-B_ | 80 | 35 |M30x15|32] 37 [100| 63 | 1 | 8 1T [ 8] 1 46 | 454876676 145 | 737 52.6 14.9 5000 | 2300 | 1880 | 1890
30 CFH30-1-B | 85 | 35 [M30x15/32| 37 | 100 63 | 1 | 8 1|8 1 46 | 454876676 145 | 737 56 16.1 5000 | 2300 | 1950 | 1960
30 CFH30—2-B | 90 | 35 [M30x15|32] 37 | 100 | 63 | 1 | 8 1T [ 8] 1 46 | 454|876 676 145 | 737 59.3 17.3 5000 | 2300 | 2000 | 2010

D=L OERBEILS0°CUTTY,

E2)XKIE—IEL, T —REBICERLEY . HEBDBEIEZDMEND130%ET, O—ILFTEDIGEILCDEDT0%ETHRTEET,
SEN A AT IERAYRE12~301HIELET

FEU B R

HFURE

M
|EOT r—UE
\Y HBTBHAT

Uu

| U—ILEL

uu

R

R-B N
—( |ES U —RZvTILE
N

ERS) Ry T ILEM
RayR R CERARAITE

B|LS ARG

—=ILftE R ERE SR




